
OBČINSKI SVET
Bukovica 43, 5293 Volčja Draga

Številka: 00703-7/2025-4
Datum: 7. 10. 2025

Z A P I S N I K
19. seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko,

 ki je bila v 7. 10. 2025 ob 16. uri
v dvorani Zorana Mušiča v kulturnem domu v Bukovici.

Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Tarik Žigon. Začela se je ob 16.02 uri.

Vabljeni: člani občinskega sveta, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:

1. Člani občinskega sveta in župan: Urban Martinuč, Andraž Furlan, Tanja Zorn Stepančič, 
Stanka Abramič, Alan Rijavec, Tamara Rusjan, Vinko Jarc, Viktor Trojer, Marko Švara, 
Marko Furlan, Aleš Furlan, Nedeljko Gregorič, Borut Zorn, Ava Rajh, Benjamina Mikuž in 
Tarik Žigon.
 
Opravičeno odsotni: /

2. Občinska uprava: Beti Čufer, Ksenja Sulič, Andreja Škapin

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost. 

V nadaljevanju da župan v obravnavo in potrditev zapisnik 18. redne seje. 

Pove, da je svetnik Marko Švara podal predlog dopolnitve zapisnika na strani 13 pod točko 11. 
kot sledi:
"Marko Švara je povedal, da izstopa dvig cene za prvo starostno obdobje. V postopku obravnave 
predlogov novih cen se je med drugim izkazalo, da zavod cene prvega starostnega obdobja (dva 
polovična oddelka), ki od 1. septembra 2024 dalje znaša 607 EUR, ni pravilno izračunal oz. jo je 
obračunal v prenizki višini.
Člani odbora smo po obravnavi problematike sprejeli sklep, naj ravnateljica občini dostavi 
podatek, kakšna bi bila cena programa za prvo starostno obdobje, če bi bila s strani 
računovodstva zavoda pravilno izračunana".

Odpre razpravo. Svetniki se strinjajo z dopolnitvijo. 

Rezultat glasovanja:
NAVZOČI: 14
ZA: 14
PROTI: /

ZA PROTI
Urban Martinuč x
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Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Zapisnik 18. redne seje je potrjen.

V nadaljevanju da župan v obravnavo in potrditev zapisnik 13. dopisne seje. 
Odpre razpravo. Razprave ni. 

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 14
ZA: 13
PROTI: /

ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc
Viktor Trojer
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Zapisnik 13. dopisne seje je potrjen.

Ob 16.05 uri se je seji pridružil Vinko Jarc.

V nadaljevanju da župan v obravnavo in potrditev zapisnik 14. dopisne seje. 

Odpre razpravo. Razprave ni

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 14
PROTI: /

ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
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Viktor Trojer
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Zapisnik 14. dopisne seje je potrjen.

K 1) Obravnava in sprejem dnevnega reda

Župan da dnevni red v obravnavo. 

Ava Rajh pove, da sta bila na 18. seji OS sprejeta 2 sklepa:
- da bo na seji podan nov predlog cen za OŠ Renče in
- predstavljeno poročilo v povezavi s projektom komunikacije občinskih svetnikov z 

občani.

Župan odgovori, da nismo prejeli še dokončnega predloga cen s strani OŠ Renče. Gradivo se 
pripravlja in bo predstavljeno na naslednji seji.

Poročilo projekta se pripravlja in bo kot povzetek predstavljeno na naslednji seji.

Župan da na glasovanje predlog dnevnega reda:

Potrditev zapisnika 18. redne seje z dne 17. 6. 2025
Potrditev zapisnika 13. dopisne seje od 12. 9. do 17. 9. 2025
Potrditev zapisnika 14. dopisne seje od 26. 9. do 1. 10. 2025

1. Obravnava in sprejem dnevnega reda,
2. Strategija razvoja kmetijstva na območju Občine Renče-Vogrsko (poročevalec: direktor 

ROD Ajdovščina, Bogdan Česnik),
3. Sklep o obrazloženem mnenju o kandidatki za ravnateljico javnega zavoda OŠ Lucijana 

Bratkoviča Bratuša Renče (poročevalec: Viktor Trojer, predsednik KMVVI),
4. Sklep o prenehanju članstva v Uredniškem odboru (poročevalec: Tarik Žigon, župan),
5. Sklep o imenovanju nadomestnega člana Uredniškega odbora (poročevalec: Tarik Žigon, 

župan),
6. Odlok o ravnanju z zapuščenimi vozili – prva obravnava (poročevalec: Primož Plahuta, 

Strokovni sodelavec),
7. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o sofinanciranju neprofitnih programov, 

projektov in prireditev v Občini Renče – Vogrsko ((poročevalka: Ksenja Sulič, Višja 
svetovalka),

8. Polletno poročilo o izvrševanju proračuna 1.1. – 30. 6. 2025  (poročevalec: Tarik Žigon, 
župan),

9. Poročilo župana in pregled sklepov prejšnje seje,
10. Vprašanja in pobude svetnikov,
11. Razno

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 15
PROTI: /
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ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Dnevni red je potrjen.

K 2) Strategija razvoja kmetijstva na območju Občine Renče-Vogrsko (poročevalec: 
direktor ROD Ajdovščina, Bogdan Česnik)

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda, ki obravnava strategijo razvoja kmetijstva na 
območju Občine Renče-Vogrsko.

Besedo preda poročevalcu, direktorju ROD Ajdovščina, g. Bogdanu Česniku.

Bogdan Česnik predstavi Strategija razvoja kmetijstva na območju občine Renče - Vogrsko do 
leta 2034. Pove, da je to ključen strateški dokument, ki postavlja celovit okvir za razvoj kmetijstva 
in podeželja v tem obdobju.

Župan preda besedo Vinku Jarcu, predsedniku odbora za gospodarstvo.

Vinko Jarc, pove, da se tudi sam ukvarja s kmetijstvom. Imamo idealne pogoje npr. za sajenje 
breskev, a če ni odkupa po sprejemljivih cenah, se ne splača. Več je zaposlenih v javni službi kot 
je kmetov. Zanima ga, koliko smo v resnici samozadostni pri pridelavi hrane v Sloveniji.

Avo Rajh zanima, ali je po podatkih iz strategije za našo občino prikazana površina kmetijskih 
zemljišč naš maksimum za samooskrbo, ali imamo še kaj možnosti. 
Zanima jo tudi, ali se kmetijska zemljišča krčijo ali povečujejo, kako je s predlogi namenske rabe 
zemljišč in, ali so cikli za pripravo OPN dovolj hitri in če se jih da pohitriti.

Bogdan Česnik odgovori, da je prikazan optimum, širitev kmetijskih zemljišč je mogoča.
ROD ne sledi OPN, se pa strinja, da so spremembe OPN  prepočasne.

Župan pove, da se kmetijska zemljišča krčijo, ker jih država zaradi zaraščanja spreminja v 
gozdove. V prejšnjem OPN je bilo vse potrjeno, sedaj pa ni vlog za spremembo zemljišč v 
kmetijsko, razen v neposredni bližini objektov zaradi morebitne obdavčitve.
Kako se narava spreminja, zarašča se korigira znotraj ministrstva in občina nima vpliva na to, ker 
država to sama postori. 

Ava Rajh vpraša, ali se poraščenost dogaja na javnih ali privatnih zemljiščih.

Župan pove, da so bile s strani inšpektorata izdane odločbe zaradi poraščenosti lastnikom 
zemljišč. Nekatere niso bile sanirane. Problem je v premajhnem številu inšpektorjev. 

Vinko Jarc pove, da je resen problem v tem, da si gozdarji jemljejo pravico sprememb kmetijskih 
zemljišč v gozd. Meni, da gre za samovoljo. Lastniki bi morali imeti pri tem besedo. 
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Župan obrazloži, da na MKGP obstaja avtomatizem glede vpisa sprememb na osnovi ortofoto. 
Ko je Občina podala vlogo za spremembo gozdnega v kmetijsko zemljišče so vlogi ugodili.

Andraž Furlan pove, da je večji problem v tem, da se mladi nočejo več ukvarjati s kmetijstvom. 
Vpraša, ali se razmišlja o ustanovitvi zadruge ali kakšne podobne institucije.

Bogdan Česnik odgovori, da je v strategiji kot prednostna usmeritev predviden ukrep glede 
preprečevanja zaraščanja kmetijskih zemljišč; ohranjanje krajine in zmanjševaje degradacije 
prostora.
Glede združevanja mladih, kmetov in drugih je kot prednostna usmeritev izboljšanje infrastrukture 
in povečanje tržne usmerjenosti. V strategiji je predviden ukrep spodbujanje partnerskih oblik 
sodelovanja.

Vinko Jarc pove, da ima kot lastnik problem s prekategorizacijo gozda v kmetijsko zemljišče. 
Gozda ni nikoli bilo in nikoli ga ne bo. Kar je bilo je pogorelo in gozdarji ne dovolijo da se tam 
naredi oljčnik. Sprašuje, ali bo potrebno čakati nov OPN, ki lahko traja tudi 5 let in kako spremeniti 
zemljišče iz gozdnega v kmetijsko.

Bogdan Česnik odgovori, da gre za stvar MKGP, v strategiji ni predvidenega ukrepa. Ponovi tezo 
župana, da so kmetje in vinogradniki arhitekti krajine in predlaga, da se zadeva rešuje s 
spremembo OPN.

Župan pove, da naj zainteresirani podajo vlogo za spremembo na Občino, ki bo upoštevana pri 
pripravi novega OPN.

Nedeljko Gregorič pove, da je obravnavana strategija predvidena za 10 let, od leta 2025 do 2034. 
Gozdarji imajo tudi svojo strategijo, ki pa je pisana navzkrižno, za obdobje  2022 – 2027. Vpraša, 
ali se ne bi dalo obeh  strategij smiselno uskladiti.
Glede strategije kmetijstva pove, da imamo namakalni sistem Vogršček. Sprašuje, v čem se 
kažejo njegove prednosti ko bo prevzel njegovo polno vlogo. Morda v povečanju predelovalnih 
površin.

Bogdan Česnik pove, da je namakalni sistem Vogršček v strategiji predviden. Obnova in izgradnja 
javnih namakalnih sistemov pomeni prilagajanje podnebnim spremembam. Ukrep prispeva k 
stabilnosti in varnosti pridelave hrane.

Župan pove, da Občina sodeluje pri ukrepu namakalnega sistema Vogršček in ga kot lastnica od 
jeza dol tudi vzdržuje. Skupen vod in vodno telo je v lasti države. Pri obnovi bo sledila smotrna 
poraba vode, nameščeni bodo števci. Strategija države bo morala biti krovna, predvsem pri širitvi, 
opremljanju in usmeritvah. Vse je odvisno od tega, v kakšni višini bo obnova in vzdrževanje 
subvencionirano s strani države. Pri usmeritvah je odvisno, ali se bo dalo prednost rastlinjakom, 
žitaricam, ali trajnim sadovnjakom. Sedaj se je pokazalo namakanje za zelo uspešno pri 
vinogradnikih. Preučiti je potrebno kaj je bolj primerno in kaj se splača. Strategija ni zacementiran 
dokument do leta 2034 ampak je živ dokument, ki bo ob morebitnih podnebnih spremembah, 
dodatnih financiranjih korigirana, v celotni Vipavski dolini. Verjetno bo po 2, 3 letih potrebna  
evalvacija. Žal pa nimamo dovolj kapacitet, da bi bili pri vsem samooskrbni. 

Župan da na glasovanje sklep.

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 15
PROTI: /

ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
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Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Sklep je sprejet. 

K 3) Sklep o obrazloženem mnenju o kandidatki za ravnateljico javnega zavoda OŠ 
Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče (poročevalec: Viktor Trojer, predsednik KMVVI),

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda, ki obravnava Sklep o obrazloženem mnenju o 
kandidatki za ravnateljico javnega zavoda OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče.

Besedo preda Viktorju Trojerju, predsedniku KMVVI.

Viktor Trojer pove, da je komisija podala pozitivno mnenje Darji Zavec za ravnateljico OŠ Renče.

Župan pove, da je bil skupen sestanek KMVVI z odborom za družbene dejavnosti, ki ga vodi 
Marko Švara ter mu preda besedo.

Marko Švara pove, da so glasovali posebej in sprejeli skupen sklep, da je kandidatka primerna. 
Pozitivno mnenje, glas za da OS.

Župan odpre razpravo. Razprave ni. 

Župan da na glasovanje sklep.

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 15
PROTI: /

ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Sklep je sprejet.
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K 4) 4.Sklep o prenehanju članstva v Uredniškem odboru (poročevalec: Tarik 
Žigon, župan),

Župan preide na četrto točko dnevnega reda, ki obravnava sklep o prenehanju članstva v 
Uredniškem odboru. 

Župan pove, da smo prejeli dopis članice uredniškega odbora, da odstopa od članstva. Na podlagi 
odstopne izjave Anji Ličen preneha članstvo v uredniškem odboru.

Župan odpre razpravo. Razprav ni.

Župan da na glasovanje sklep.

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 15
PROTI: /

ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Sklep je sprejet.

K 5) Sklep o imenovanju nadomestnega člana Uredniškega odbora (poročevalec: 
Tarik Žigon, župan),

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda, ki obravnava Sklep o imenovanju 
nadomestnega člana Uredniškega odbora.

Župan pove, da je s strani Uredniškega odbora podan predlog za novo članico, Tatjano Marvin. 
Predlagana članica je iz istega okraja kot predhodnica. Gre za imenovanje nadomestnega člana 
Uredniškega odbora do prenehanja celotnega Uredniškega obora.

Župan odpre razpravo.

Župan da na glasovanje sklep o imenovanju nadomestnega člana Uredniškega odbora.

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 15
PROTI: / 
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ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Sklep je sprejet. 

K 6)  Odlok o ravnanju z zapuščenimi vozili – prva obravnava

Župan preide na šesto točko dnevnega reda, vezano na prvo obravnavo Odloka o ravnanju z 
zapuščenimi vozili. Pove, da je to zadevo predhodno vodil Primož Plahuta. Besedo preda pravnici 
Andreji Škapin.

Andreja Škapin pove, da se s predlaganim odlokom ureja odstranitev in hramba zapuščenih vozil 
na območju občine. S sprejemom odloka bi občinsko redarstvo pridobilo pravno podlago, da lahko 
v primerih neodzivnosti lastnikov vozil, samo pristopi k odstranitvi zapuščenih vozil.

Župan preda besedo predsedniku odbora za okolje in prostor Vinku Jarcu.

Vinko Jarc pove, da je sklep obravnaval odbor za okolje in prostor. Vsi so se strinjali, da je 
potrebno narediti določen ukrep na tem področju, ker problem z zapuščenimi vozili obstaja. Če 
tega ne bomo imeli pravno urejeno bodo v našo občino vozili odslužena vozila iz sosednjih občin. 
Kot primer navaja parkirno hišo Mercator, ki je zasedena z zapuščenimi vozili.
 
Župan pove da je  zadevo obravnavala tudi statutarno pravna komisija. Preda besedo 
predsedniku Andražu Furlanu.

Andraž Furlan pove, da se odbor strinja, da je odlok primeren za obravnavo na Občinskem svetu.

Župan odpre razpravo. 

Avo Rajh zanima, ali obstaja kakšno pravno sredstvo  ali zakon, ki bi omogočal odstranitev vozil 
tudi iz privatne lastnine. Omenila je zasebno dvorišče iz smeri NG proti Volčji dragi, kjer so 
parkirana stara vozila.

Andreja Škapin pove, da je to v pristojnosti inšpekcije za okolje in prostor. Oni bi lahko ukrepali 
le, če bi avtomobili predstavljali odpadek ali okolju nevarno stvar. 

Borut Zorn pove, da so v odboru za okolje in prostor odlok soglasno potrdili. Avtomobil, ki je 
odstranjen z javne površine mora biti 90 dni v omreženem prostoru, da gre v nadaljnji postopek. 
Če ni lastnika gre plačilo stroškov na občino. Vprašanje odbora je, ali se da sedaj veljavni časovni 
rok 90 dni skrajšati.

Andreja Škapin odgovori, da Zakon o pravilih varnosti cestnega prometa določa, da se vozilo 
lahko proda ali uniči šele po 3 mesecih.
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Nedeljko Gregorič pove, da se komisija pridružuje pripombam odbora okolja in prostora. Ne 
smemo si privoščiti, da ima nekdo na svojem zemljišču odpad. Predlaga, da župan z dopisom 
opozoriti lastnika, naj v doglednem času odpad odstrani, ker negativno vpliva na ugled okolice.

Župan pove, a je parkrat ukrepala redarska služba, a to jemljejo bolj kot obvestilo ne kot opozorilo 
občine. Z odlaganjem odpadkov imamo probleme, zato krajane stalno opozarjamo. Gre bolj za 
ostanke vozil, predvsem na kontejnerskih mestih.

Župan da na glasovanje sklep o potrditvi Odloka o ravnanju z zapuščenimi vozili.

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 15
PROTI: /

ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Sklep je sprejet. 

K 7) Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o sofinanciranju neprofitnih 
programov, projektov in prireditev v Občini Renče – Vogrsko ((poročevalka: Ksenja 
Sulič, Višja svetovalka),

Župan napove naslednjo točko dnevnega reda, vezano na Pravilnik o spremembah in dopolnitvah 
pravilnika o sofinanciranju neprofitnih programov, projektov in prireditev v Občini Renče – 
Vogrsko. Besedo preda višji svetovalki za družbene dejavnosti Ksenji Sulič.

Ksenja Sulič pove, da je Odbor za družbene dejavnosti Občine Renče-Vogrsko prejel pobudo 
predsednika sveta za invalide  pri Občini Renče-Vogrsko za spremembe in dopolnitve Pravilnika 
o sofinanciranju neprofitnih programov, projektov in prireditev v Občini Renče-Vogrsko in pri 
pripravi Pravilnika predloge upošteval. Sprememba Pravilnika prinaša jasnejša merila za 
ocenjevanje prijav in večjo preglednost. Spremembe niso vplivale na finance.

Župan da besedo predsedniku Odbora za družbene dejavnosti Marku Švara.

Marko Švara je povedal, da so se v praksi prijavljala tudi društva, ki niso imela sedeža v naši 
občini. Bistvene spremembe Pravilnika so v ločenem prikazu, katere invalidske in katere 
dobrodelne organizacije so upravičene ter upokojenska društva in veteranske, sedaj stanovske 
organizacije. Pogoj je, da imajo sedež ter 10 članov s stalnim bivališčem v občini, razen invalidske 
organizacije, ki imajo zaradi pogojev lahko le 1 člana ter da izvajajo program v občini. Izjema je 
izvajanje programa, ki ga lahko izvajajo izven občine v primeru, če občina nima infrastrukturnih 
možnosti. Vse predloge so uskladili na odboru za družbene dejavnosti in soglasno podprli 
dopolnitev. Podan je bil tudi predlog, da se na področju invalidskih in dobrodelnih organizacij 
dvigne proračunska postavka iz 2.500,00EUR na 4.000,00 EUR.
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Župan je odprl razpravo.

Ava Rajh je predlagala, da bi se pri merilih za neprofitne organizacije dodalo, da je projekt 
pomemben tudi za upokojence, ne samo za občino. Spremenila bi merila oziroma dodala bi nove 
točke s tem v zvezi.

Župan  svetnico vprašal postopkovno, ali je to amandma na dopolnitev.

Ava Rajh odgovori, da je amandma na dopolnitev. Dodala bi novo alinejo, da je pomen programa 
in projekta pomemben za upokojence občine.

Župan povzame predlog svetnice Ane Rajh in preda besedo Marku Švara.

Marko Švara predloga svetnice Ane Rajh ne podpira, ker so ta merila enotna za vse organizacije. 
Enako bi potem morali spremeniti merila pri vseh ostalih.

Župan preda besedo svetniku Nedeljku Gregoriču.

Nedeljko Gregorič je prosil za pojasnitev, v čem se razlikuje veteranska organizacija napram 
ostalim trem organizacijam.

Ksenja Sulič pove, da so tudi druge občine preimenovale stanovske v veteranske organizacije, 
zato je bilo v Pravilniku upoštevano enotno poimenovanje. 

Viktor Trojer pove, da podpira predlog Marka Švara.

Andraž Furlan vpraša, ali so bile kdaj v praksi kake težave upokojenskih društev z zbiranjem točk, 
potrebnih za dosego projektov. Če ne, ne vidi potrebe po spremembah.

Ksenja Sulič pove, da težav pri upokojenskih društvih ni bilo. Spremembe pravilnika so narejene 
pri invalidskih in humanitarnih organizacijah. Prijavljale so humanitarne organizacije, ki niso imele 
sedeža v občini, imele so pa člane s stalnim bivališčem v občini. Ker so bili člani organizacije tudi 
člani iz drugih občin bi s tem neposredno financirali ostale člane.

Andraž Furlan pove, da glede na podane argumente ne podpira predloga Ave Rajh. Podpira 
mnenje Marka Švara.

Ava Rajh vpraša kako se točkuje, ali lahko kandidirajo na katerikoli projekt ali samo na tiste 
projekte, ki so pomembni za občino.

Ksenja Sulič pove, da se na razpis prijavljajo samo društva, ki delujejo v občini. Eno so dogodki, 
drugo soorganiziranje. Ni težav s prijavljanjem izven. Do dvojnega financiranja bi lahko prišlo, ko 
druga društva izvajajo aktivnosti pri nas.

Ava Rajh na osnovi povedanega vseeno predlaga posodobitev pravil zaradi preširoko napisanih 
meril.

Ksenija Sulič pove, da bodo predlogi upoštevani.

Preden da župan predlog predlog svetnice Ave Rajh na glasovanje ji ponovno preda besedo.

Ava Rajh predlaga, da če se merila bolj pogleda in jih definira, bi amandma umaknila.

Župan vpraša, ali bi amandma umaknila.

Ava Rajh pove da se njen predlog umakne in se glasuje tako kot je napisano v gradivu.
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Župan pove, da bo operativni del Pravilnika upoštevan naslednje leto, ker je letos točkovanje že 
zaključeno in sredstva razdeljena. Vse pravilnike se bo prevetrilo. V predlog proračuna za 
naslednje leto bo dodan tudi predlog digitalizacije, da bo lažje in bolj pregledno za uporabnike kot 
tudi za uslužbence.

Župan da na glasovanje sklep o sprejemu Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o 
sofinanciranju neprofitnih programov, projektov in prireditev v Občini Renče – Vogrsko.

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 15
PROTI: 

ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič x
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Sklep je sprejet. 

K 8) Polletno poročilo o izvrševanju proračuna 1.1. – 30. 6. 2025  (poročevalec: Tarik 
Žigon, župan),

Župan preide na osmo točko dnevnega reda, ki obravnava Polletno poročilo o izvrševanju 
proračuna od 1.1. – 30. 6. 2025. Pove, da je realizirano je nekaj čez 30% od paniranega. Tekoči 
transferi so skladni s planom, na investicijskem področju pa je cca 70% podpisanih pogodb, tako 
da je realizacija predvidena v drugi polovici leta. Izvajanje je prilagojeno denarnemu toku. Pove, 
da po zakonu 30 dnevni rok plačila računov ni več obvezujoč. Polletno poročilo je obravnaval 
odbor za gospodarstvo in proračun. Besedo preda predsedniku odbora za gospodarstvo in 
proračun Urbanu Martinuču.

Urban Martinuč pove, da se je odbor seznanil s poročilom. Ker je poročilo seznanitvene narave 
na odboru ni bilo podrobne razprave.

Župan pove, da je priprava polletnega poročila obvezna po zakonu. Po poslovniku pa so svetniki 
seznanjeni sproti na vsaki seji z aktivnostmi, ki jih občina izvaja.

Župan odpre razpravo. Besedo preda svetnici Avi Rajh.

Ava Rajh vpraša, če ne bo prisotnega nobenega predstavnika  nadzornega obora. 
Zanima jo prejeta višina transfernih prihodkov do konca septembra, saj je v polletnem poročilu 
prikazana realizacija le v višini 16%.
Zanima jo, ali bodo realizirani prihodki iz naslova odškodnin v višini kot je planirano. Zanima jo, 
koliko je realiziranih do sedaj in ali je realizacija planiranih kapitalskih prihodkov izvedljiva.

Župan pove, da je bilo vabilo poslano tudi nadzornemu odboru. Polletno poročilo so obravnavali 
in pripomb ni bilo, vabilu pa se nihče ni odzval.
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Kapitalski prihodki so bili delno realizirani, sredstva so prejeta za sanirane objekte, pričakujemo 
še odškodnino za zdravstveni dom Renče. Odškodnino za OŠ pa imamo možnost črpanja do 
konca 2026. Z zavarovalnico je dogovorjeno, da bo sanacija objekta izvedena v naslednjem letu. 
Zavarovalnica bo plačala odškodnino po izvedbi del. Pričakujemo, da bo z odškodnino pokritih 
čez 80% potrebnih sredstev za investicijo. Glede zavarovanj imamo sklenjeno pogodbo z 
zunanjim agentom.

Direktorica občinske uprave Beti Čufer je dodala, da je na spletni strani aplikacija, iz katere so 
vidni ažurni podatki vezani na realizacijo do 15.v mesecu.

Ava Rajh vpraša, zakaj je letos v planu na postavki samo 45% planiranih sredstev v primerjavi z 
letom 2024.

Beti Čufer odgovori, da so visoke investicije vezane na kanalizacijo in vodovod. Vsako leto ni 
dovolj sredstev za vse.

Avo Rajh  zanima, ali je manj prijav na razpise iz državnega proračuna, ali je to normalno kot 
vsako leto.

Župan pove, da je bilo lani 1 MIO EUR prejetih sredstev za kanalizacijo. Kot občina nimamo 
visokega proračuna, zato bi investicija v protipoplavni zid predstavljala likvidnostno težavo. 
Dogovorjeno je, da glavnina protipoplavnega zidu v višini 5 MIO EUR ne bo transfer, ampak bo 
Direktorat za vode direktno izvedel JN ter plačal račune. Zahvala gre MNVP, ker so prisluhnili 
takemu načinu delovanja. Manjše občine ne morejo stati za tako velikimi projekti. Investicija za 
vodovod v višini 1,6 MIO EUR bo likvidnostno pokrita v naslednjih letih.

Andraž Furlan pove, da so v aplikaciji na portalu vidne vse postavke za obdobje 2019 – 2025. 
Predlaga, da se na osnovi teh podatkov naredi analiza uspešnosti. Izvajanje proračuna občine je 
javno, program pa prirejen za občinsko upravo.

Župan  da na glasovanje sklep o seznanitvi s Polletnim poročilom o izvrševanju proračuna Občine 
Renče-Vogrsko od 1.1. – 30. 6. 2025 .

Rezultat glasovanja: 
NAVZOČI: 15
ZA: 14
PROTI: /

ZA PROTI
Urban Martinuč x
Andraž Furlan x
Tanja Zorn Stepančič x
Stanka Abramič x
Alan Rijavec x
Tamara Rusjan x
Vinko Jarc x
Viktor Trojer x
Marko Švara x
Marko Furlan x
Aleš Furlan x
Nedeljko Gregorič
Borut Zorn x
Benjamina Mikuž x
Ava Rajh x

Sklep je sprejet. 

K 9) Poročilo župana in pregled sklepov prejšnje seje.
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Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda, ki obravnava poročilo župana in pregled sklepov 
prejšnje seje. Predstavi poročilo ter izpostavi glavne poudarke. 

K 10) Vprašanja in pobude svetnikov.

Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda Vprašanja in pobude svetnikov in preda besedo 
svetniku Vinku Jarcu.

Vinka Jarca zanima, kje so nameščeni 4 hidranti na krasu.

Župan pove, da je eden pri Vrtočah, v Ozrenju, na koncu Žigonov in v Mohorinih. Pogoj izgradnje 
je bil, da so v bližini kraškega roba. 25.000 EUR znašajo stroški na izgradnjo enega hidranta in 
so 100% povrnjeni.

Aleša Furlana zanima izvedba javnega naročila za udor na Vogrskem na številki 153a in kdo bo 
to financiral. 

Župan pove, da gre za dva plazova na Vogrskem in enega v Mohorinih, ki so si jih ogledali že v 
avgustu. Javno naročilo je bilo za sanacija teh dveh in še enega naprej od pokopališča, naslov je 
pravilen. Sanacije so izvedene v višini od 4.000 EUR do 10.000 EUR. Problem so soglasja 
krajanov. Pri teh dogodkih je država sprejela sklep, dogodek 16.9.2025 – odprtje portala za našo 
občino in Novo mesto, da fizične in pravne osebe prijavijo škodo. Občina sodeluje s CZ, ocena 
škode je cca 600.000,00 EUR. Za gospodarstvo bo izdan še sklep s strani Ministrstva za 
gospodarstvo. Rok za oddajo vlog je 16.11.2025. Cesta proti Stari gori je zaprta zaradi podora 
zidu. Lastnik pripravlja dokumentacijo za sanacijo. 

Aleš Furlan vpraša, ali je čas odprtja vrtcev spremenjen.

Župan pove, da je občIna seznanjena tako kot ostali.

Ksenja Sulič pove, da so se na občino obrnili starši otrok. Te informacije nismo imeli. Ravnateljica 
iz Šempetra je povedala, da so vodili statistiko in otrok zjutraj ni bilo. Iz statistike, ki jo je predložila 
je bilo razvidno, da so otroci prisotni tudi zjutraj. Zahtevali smo, da se pripravi kompromis s starši, 
da se odpre vrtec ob 6,45 uri. Prav je, da je vrtec prej odprt.

Nedeljko Gregorič pohvali sanacijo kanala. Z odstranitvijo hiše v Volčji Dragi je cesta bolj 
pregledno. Na občinskem prazniku prejšnji teden je bilo povedano s strani župana, da bomo priča 
večjim investicijam kot je obnova vodovoda smer Bukovica - Bilje. Zanima ga, ali bi lahko več 
zvedeli o tem. 
Zanima ga informacija glede obvoznice Bazara - Volčja Draga. 
Vpraša, ali se da na kakšen način pospešiti pridobivanje dokumentacije glede dnevnega centra 
Šampionka v Bukovici.

Župan se zahvali za pohvale. Pri čiščenju Bazarčka je občina aktivna že več let. Največ nanosa 
je pod železniškim podhodom. Predvidena je celotna ureditev vodotoka Barazčka, glede 
Lemovščka je potrebna večja zaščita.

Podrtje hiše je v sklopu pripravljalnih del gradnje obvoznice v Volčji Dragi. Zaradi velikih vod je 
ustavljena obvoznica – protipoplavna študija. Poteka recenzija projekta (upoštevanje podnebnih 
sprememb). Soglasje je, čaka se le zaključek recenzije. Drugo leto bo postavka v proračunu za 
komunalno infrastrukturo.
Smo v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja za vodovod, konec leta še za kanalizacijo.
Ustanovljen je skupen konzorcij za ureditev vodotoka Mrzlek.
PZI  je narejen za pločnik v Dombravi. Križišče v Bukovici proti Valfdorski šoli se projektira.
Dom – pridobiva se gradbeno dovoljenje, javno naročilo za PZI je izdano. Predvideni sta dve fazi.
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Alana Rijavca zanima ureditev meje v Oševljeku št. 18.

Župan pove, da so meje pravnomočne, izbran je izvajalec del.

Tanja Zorn Zupančič  pove, da so prostori KS na placu v Renčah zelo neurejeni. 

Župan odgovori, da je za sanacijo zidu KS Renče podpisana pogodba z izvajalcem. Dela bodo 
kmalu začeta. Izvedena bo celovitejša obnova objekta. Glede notranje ureditve se bodo še 
dogovorili.

Boruta Zorna zanimajo dela, ki se bodo dogajala v Renčah v zvezi s protipoplavno zaščito. 
Spodnji del glinokopa naj bi bil kot nekak dušnik. Okrog glinokopa je kanal, kjer odteka voda iz 
vseh zaselkov. Ta kanal je deloma zasut zaradi erozije. Predlaga, da se v sklopu teh del izvede 
tudi sanacija teh kanalov in naredi neka študija oz. priporočilo, kaj tam narediti. Meteorna voda 
zaliva stanovanjske hiše. Predlaga očiščenje kanalov tudi okrog Goriških opekarn. Se strinja s 
predlogom sanacije trga v Renčah.

Župan pove, da študija predvideva celovito rešitev poplavljanja in prečrpavanja zaledne vode v 
Vipavo. To je idejna zasnova. Vlagatelj mora biti lastnik, zato predlaga prenos lastništva na 
občino.

Ava Rajh vpraša, ali delo režijskega obrata za delo na privatnih zemljiščih občina zaračunava, ali 
bo pot po polju sanirana v okviru zelene infrastrukture. Zanima jo plan ureditve.  
Ekološki otoki so nameščeni na neprimernem kraju pri šoli.
Vpraša kako se je izšel tabor preživetja, ali je bil plačljiv, ali bi lahko tabor organizirali tudi za 
dijake, odrasle.
Pove, da premalo vključujemo javnost v pripravo proračuna. Predlaga širšo javno razpravo – 
pobuda. 

Župan pove, da režijski obrat ne zaračunava nobenemu. Opekarne bodo prešle v last občine.
Za sanacijo poti je izdana naročilnica.
Ekološki otok – je že podpisana pogodba.
Narejeno je poročilo za tabor preživetja. Za starejše je možnost dogovora, a bi bilo plačljivo. Več 
kot 20 udeležencev ni sprejemljivo, starostna meja mora biti čim bolj enaka. Finančno se je letos 
izvedba tabora izšla. Tabor se je izvedel kljub slabemu vremenu.
Pobuda je popisana.

Marko Furlan vpraša, kdo čisti okolico šole na Vogrskem, občina ali šola. Hišnik je plačan. 

Župan pove, da je glede dela hišnika pereča tematika. Pri čiščenju sodeluje režijski obrat občine. 
Hišniki se izgovarjajo, da imajo dovoz hrane, ampak to ni izgovor. Definicija je šolski okoliš. Kar 
ni šolski okoliš naj bi občina vzdrževala, ostalo pa šola.  Šola je bila pozvana in je bolje, a ni še 
dovolj.

Marko Furlan je pohvalil postavitev kamer.

Ksenija Sulič pove, da policija predlaga ukrepe – videonadzor, da bi se v okolici šole preprečilo 
vsakršno zadrževanje. 

Marko Švara je podal pobudo za znižanje hitrosti na relaciji Vogrsko – Ozeljan. Predlaga, da se 
DRSI poda predlog za ponovno presojo. 

Župan pove, da smo DRSI ponovno pozvali in dobili dodaten seznam opravil za sanacijo. Za 
umerjanje prometa je naročena tabla na lokaciji med Dombravo in zadružnim domom. Bomo dobili 
statistiko.
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Benjamina Mikuž pove, da merilec hitrosti ne bo pomagal, ker je dovoljena hitrost 90 km/h. Poda 
predlog, da se občina  pozanima, kako so v Novi Gorici dobili ustrezno omejitev hitrosti. Morda 
se premakne tablo za Volčjo Drago.

Župan pove, da če bi premaknili tablo za Volčjo Drago bi bila brez črne obrobe in bi veljala 
omejitev kot velja izven naselja

Andraž Furlan pove, da se v občini obeta najdražji vrtec in najkrajši delovni čas vrtca. Predlaga, 
da se preveri pri starših, da bi bil šolski režim enotnejši, izvede javne debate, ankete. 

Župan pove, da se bo zadeva prevetrila in bo videti, kaj to pomeni.

Vinko Jarc pove, da je za to da, se tabla premakne in je za enoten šolski okoliš, čeprav bo večina 
proti. Vpraša, kje bi lahko parkirali turisti na Vogrskem. Tabla z zemljevidom je umazana, 
zažgana. Kako to razložiti turistom.

Župan pove, da se je potrebno dogovoriti s KS, ker je lastnik table. Se strinja, da je potrebno 
narediti novo tablo.

Marko Furlan pove, da so se na sestanku dogovarjali, da bo nova tabla.

Viktor Trojer vpraša glede pobude za izstop iz Javnega zavoda za turizem.

Župan pove, da so govorili z direktorico Javnega zavoda za turizem in, da bo na naslednji seji 
poročala. Operativno je bil narejen seznam, kaj naj bi se izvedlo. 

K 11) Razno

Župan vpraša svetnike če ima še kdo kakšno vprašanje. Vprašanj ni.

Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 18.33  uri.

Zapisala: Darja Hrib

________
Župan
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